

本报记者 王皇

救孕妇救护车被阻报道得到消防和公安部门回应

### 南侧限高杆拆除 整改后消防已合规

15日,记者再次探访和润幸福福花园小区,发现小区南侧市政道路上的限高杆已被拆除。14日,本报对该小区发生的救孕妇救护车被阻的报道见报后,历城区消防大队进行了现场检查。

“14日下午2点左右,对该小区的消防通道进行了检查,小区南侧商铺前的消防通道长6.5米,除去规划的地面停车位宽度后,消防通道是4.2米宽,宽度能符合建筑设计防火规范的宽4米的要求。”15日,历城区消防大队相关负责人介绍,现场检查时,小区的隔离石墩已改成可移动的,小区的停车位设置没有违反消防通道的规定。不过,小区南侧公共道路上设置的限高杆高度过低,需要抬高。唐冶派出所联系了唐冶管委会拆除限高杆,以免今后救援车辆被拦住。

### 多小区排查隐患 全市启动整治

“今天我们小区来了两位穿着消防衣服的人,检查消防栓和消防通道。”15日,家住解放东路一小区的市民孙先生说。事实上,省城不少小区已开始消防隐患排查。

济南市消防支队相关负责人说,消防支队已注意到本报报道的和润幸福花园小区的情况,15日济南召开会议部署今冬明春火灾隐患综合整治攻坚行动,对人员密集场所、大型商场等都要进行消防隐患排查,同时督促落实消防责任单位的主体责任,

# 南侧限高杆已拆除 全市排查消防隐患

14日、15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者连续对和润幸福花园小区消防通道不畅,救护车被阻一事进行了报道。该报道得到了济南市消防部门和历城区公安局的重视,15日,记者从济南市消防支队了解到,省城启动了今冬明春火灾隐患综合整治攻坚行动,对全市消防安全隐患进行大排查。同时,14日历城区公安局也已要求辖内各派出所加强小区消防通道检查,不能出现消防安全监管空当。



和润幸福花园小区南侧,未达到消防高度限制的限高杆已被拆除。居民供图

加强社会宣传和消防培训。

历城区公安局相关负责人表示,14日唐冶派出所相关负责人已要求片区内所有的小

区进行消防检查。当日下午,历城区公安局召开会议要求,在消防工作的交接过程中,不能出现真空状态。

### 日常检查消防通道 主要以劝导为主

历城区公安局工作人员表示,目前派出所会对小区内的消防安全进行监督检查。在实际工作中,片警会进行治安检查和消防检查,消防通道是否畅通也是检查的内容之一。“一旦发现消防通道被占,会要求物业联系车主,或贴上不能占用消防通道的提醒。”

除了片警外,派出所还有专门负责消防的民警。工作人员说,消防民警集中一周或一天时间,对有消防问题的小区进行针对性检查,对当事人或当事单位进行处理,对物业进行指导。

“相比封闭小区,开放式小区的消防通道被占的情况更多一些。”该工作人员说,开放式小区没有24小时物业,有的设置了微循环通道和停车位,交警也会对部分开放式小区道路的乱停车进行管理。

不过,民警无法像交警那样,对占用消防通道的车辆直接贴罚单进行当场处罚。“一般会先让物业联系车主挪开,进行警告,在出现不听劝阻态度恶劣,或因占用消防通道而造成了伤亡事故等情况下,才会进行处罚或追究责任。”该工作人员解释,消防通道要保证畅通,但并非不能通行或紧急情况临时停车,在检查时常会遇到临时停车的情况,不能直接处罚。“民警提出处罚申请后经消防大队审核才行,每年都有对个人和单位的消防处罚。”

该工作人员介绍,在小区消防通道的监管中,已尝试与物业监控视频打通。“山大路派出所的隆悦小区的监控全部连接到了社区民警的手机中,通过监控可直观看到消防通道是否畅通,一旦被占用,民警能看到。而小区物业也会立即拉走车辆。”

# 崔容硕教授周末来济 100颗韩国种植体免费送

## 国际专家亲诊 赶快拨打87878000预约

### 行动不便多颗牙缺失吃饭成问题 关爱老人爱心团队上门解决困扰

闫老是一位退休人员,平时爱岗敬业的他,由于过度劳累导致突发疾病,而生病后双腿不便只能由旁人来照顾饮食起居。由于四颗牙的缺失,导致饮食过程疼痛难忍,而闫老的身体状况更加成为了来院看诊的阻碍,据了解,上周六闫老与圣贝口腔医院取得联系后,圣贝关爱老人爱心团队上门看诊,回院与专家医生制定治疗方案,经得闫老及家属的同意后,于13日将闫老接至济南圣贝口腔医院进行治疗。

关爱老人爱心团队林医生说“我们开车来回几趟,能解决患者的实际问题,让患者生活质量提高一些,家属护理负担减轻一点,能让患者正常的吃上饭,这对我们来说就是最值得的事情,也是我们一直在倡导的事情。当然,这也是因为我们具备了上门诊疗的基础硬件储备,如何借助不断更新的医疗设备,进一步拓展和延伸口腔科医护人员的‘医护半径’,让类似这样的瘫痪在床的病人、行动不便的老人,都能够在家得到基础性的诊疗服务,提供到院的帮助以完成最终治疗,是我们一直致力在做的事情。这对我们医院而言,才是服务团队的特殊意义所在。”



这次打破口腔诊疗常规的接诊服务赢得了患者的称赞,也被李院长称为“是一次非常规性的,但会成为济南圣贝口腔医院大力推进的接诊服务项目,也是我们倡导的爱心无止境,只为一口好牙的缩影”。

### 韩国进口种植体免费送 快拨打87878000预约吧

据济南圣贝口腔知名种植牙专家介绍,种植牙也是口腔医学界公认的

修复缺牙的理想方式,而随着生活水平的提高,许多缺牙患者也将种植牙作为改善牙齿问题的首选方式。但因为价格相对较高,不少有需求的老人也是处于犹豫观望当中。

为了能让更多缺牙老人早日重获新牙,在圣贝口腔7周年到来之际,追加了100颗韩国免费种植体,只要拨打电话87878000,就可以免费领取,先到先得。

即刻起,圣贝口腔医院开启“周年庆种植体享补贴”活动,欧美种植体亦享受多重补贴,价格更加实惠。

### 国际专家崔容硕周末亲诊 即种即用快速获得好牙

为保障济南缺牙市民安全种牙、种好牙,让济南市民不出国门,就能享受到国际先进水平的种植技术,崔容硕教授将于本周末来济圣贝口腔为缺牙市民亲诊亲种,因其高超的无痛微创种牙技术,已经被万余市民亲身鉴定,盖章认可,在泉城市民中拥有极高的人气。

作为有20年口腔医疗工作的国际专家,崔容硕教授不仅擅长疑难种植牙,把肿胀疼痛几率降到最低,更是掌握国际先进种植技术,即刻All-on-4种植技术可以让新牙即种即用,让您快速重获一口“吃嘛嘛香”的好牙!

同时,国际专家不仅可以免除挂号费,还将享受到特价10元的种植牙检查(原价780元),优惠价格享过硬品质,错过良机再等一年,快点拨打87878000预约吧!

### 周年庆补贴政策

1. 韩国种植体100颗免费送
2. 欧美种植体享超值补贴
3. 专家周末免费看诊
4. 10元种植牙检查特价

报名热线: 87878000